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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vAadio Aoknoewv 4

Iapadwote OAEG TIG AOKNOELG.

Aoknon 4.1 Aivetatn) ypappky aneikévion f : R — R3 pe

f(1,-1,0,1) (1,0,1)
f(=2,1,1,0) = (2,1,—1)
£(0,1,1,1) = (=1,1,0)
£(0,0,1,1) = (2,2,0)

(i) Aeifre 611 To oVvoro B = {(1,-1,0,1),(-2,1,1,0),(0,1,1,1),(0,0,1,1)} eivau Béon tov R*
(kaw emopévwg 1 f eivat kakd oplopévn).

(ii) Bpeite tov mivaka g f.

(iii) Bpeite v un £(1,2,3,4).

(iv) Bpeite pia paorn tov muprva kat pia faon g eikovag g f.

(v) Bpeite éva Staviopa tov R? 1o omoio dev avrkel oty etkdva g f.
Aocknon 4.2 Eotw n paon B = {(1,1,0),(1,0,1), (0,1 1)} tov R3. Bpeite Tov mivaka aAhayng paong
ano N kavovikr pdon otny B. Ipdyte to Stdvvopa (2, 3, 1) wg mpog ) Paon B.

Aoknon 4.3 Eotw n ypappkh anewovion f : R — R3, ue f(z,y, 2) = (v + 32,22 +y + 5z, y + 22).
Na anodeiete 0TL N f €ivan toopopLopoS.

Aoknon 4.4 Eotw o xwpog V = {(z,y,2) : x +y + z = 0}.
(i) Bpeite pia Béaon tov V.
(ii) Bpeite éva oopop@iopd f: R2 — V.,

(iii) Bpeite éva loopop@iopo g : V — R2,



